

那須の森ヴィレッジの予約受付期間について、「令和５年４月～５月ご利用の予約受付中です。」と記載されておりますが、正しくは、「令和５年４月～７月ご利用の予約受付中です。」となります。お詫びして、訂正いたします。

正 令和５年４月～７月ご利用の予約受付中です。

誤 令和５年４月～５月ご利用の予約受付中です。